

[bookmark: _Hlk59807745][bookmark: _Hlk59807727]Настоящим в целях направления мною заявки посредством заполнения электронной формы, рассмотрения Оператором указанной заявки, предоставления Оператором ответа на мою заявку, осуществления со мной взаимодействия по электронной почте или по телефону, я даю согласие Акционерному обществу «Каршеринг Руссия» (ОГРН 1237700701534, ИНН 9718236471), юридический адрес: 107023, г. Москва, ул. Электрозаводская, дом 27, ст.1А, именуемому также – «Оператор»,
на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.  
Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, номер мобильного телефона, адрес личной электронной почты (e-mail).  
Срок действия моего согласия на обработку персональных данных – до даты его отзыва. Данное согласие на обработку персональных данных может быть отозвано в любой момент посредством направления Оператору письменного уведомления. 
Подтверждаю, что анкета заполняется мной добровольно, и сведения, указанные в анкете, являются достоверными.
[bookmark: _Hlk75967633]Нажимая кнопку "Отправить", я подтверждаю свое согласие на обработку персональных данных.


